

“好友”帮理财 被骗27万元

崂山民警千里奔袭抓获一名利用微信诈骗的嫌疑人

早报9月19日讯 “微信扫一扫，只要添加好友，就有礼品相送……”现实生活中，你遇到过这种添加微信好友送赠品的活动吗？很多人不知道，有些“扫码”背后潜藏着巨大的“危险”，一不小心就会落入不法分子的圈套之中。近日，崂山警方千里奔袭，抓获了一名利用微信加好友诈骗的嫌疑人，受害人被骗27万余元。

近日，崂山公安辽阳东路治安派出

所接到一个有关电信网络诈骗的报案，报案人张女士通过微信认识了一个投资理财的人，并添加为“好友”。这位“好友”诱骗她通过一个网站短期投资理财，张女士进入网站后被骗走27万余元。

崂山公安分局辽阳东路治安派出所民警接案后，立即冻结相关涉案账户，并对涉案账户持有人上网追逃。此后，派出所又与刑警支队、崂山分局刑警大队顺藤摸瓜，发现吉林省延吉市的

张某有重大作案嫌疑。民警立刻赶赴延吉市，通过当地公安机关协助后锁定嫌疑人住所，分组24小时蹲守，最终成功将张某抓获。

崂山警方提醒：陌生人添加社交账号好友，一定要确认好对方的真实身份。当对方谈到钱财时，要提高防范意识，莫贪小便宜。

（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 韩云龙）

帮什么都不能“帮信”

城阳警方抓获多名“帮信”案件嫌疑人

早报9月19日讯 自开展夏季治安打击整治“百日行动”以来，城阳警方对各类帮助信息网络犯罪活动违法行为发起凌厉攻势，对涉案“两卡”线索进行深挖掘、严查控、重研判，坚决斩断信息网络犯罪利益输送链条。近日，城阳警方精准制导、主动出击，多名“帮信”案件嫌疑人被跨省追捕，并顺利押解回青。

8月11日，棘洪滩派出所接报警，报警人在APP上刷单被骗3万余元；8月23日，棘洪滩派出所再次接到相同报警，有市民在APP上刷单被骗6万余元。棘洪滩派出所会同刑侦大队，根据受害人提供的转账凭证，及时固定证据，并通过大量细致的分析研判工作，锁定

林某、张某具有重大嫌疑，并列为网上逃犯进行追逃。9月13日，城阳民警兵分两路奔赴福建和山西，在当地公安机关的大力协助下，于9月14日连夜安全押解两名嫌疑人返青。

经询问，嫌疑人林某3月份在福建省莆田市办了一张银行卡卖给他人使用，自己从中获利1300余元；张某今年8月份将自己的手机和银行卡借给网友使用，事后自己获利5800元。目前，林某、张某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被依法刑事拘留。

9月13日，正阳路派出所民警在新疆霍尔果斯警方的协助下，抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的目标逃犯罗某。

经审查，罗某对将名下3张银行卡出借给他人刷流水的违法事实供认不讳。

9月13日，惜福镇派出所民警协助河南警方抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的目標逃犯李某。经审查，李某对将名下银行卡出借给他人刷流水的违法事实供认不讳。

城阳警方温馨提醒：出租、出借、出售银行卡，或帮朋友转账收钱可能构成“帮信罪”！请妥善保管好涉及个人的银行卡、手机卡，千万不要因贪图蝇头小利而参与其中，一旦被用于违法犯罪，不仅会成为犯罪“帮凶”，还会被依法追究法律责任。（观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 林宁宁）

讲文明 树新风 公益广告

文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼



中共青岛市委宣传部

3天查获285名酒司机

青岛交警开展第13次酒醉驾集中整治行动

早报9月19日讯 9月16日至9月18日，市交警部门针对特殊时间节点，在全市范围内开展第13次酒醉驾集中整治行动，共出动警力1300余人次，在酒醉驾易发点段设置检查点200余处。截至行动结束，全市共查处酒后驾驶交通违法234起，查处涉嫌醉酒驾驶51起，其中二次酒驾违法行为11起，共285名酒司机被查处。

9月16日23时20分，市南大队在胶州湾隧道黄岛往青岛方向收费站设点检查时，发现一辆黑色越野车在距检查点200米处突然放慢速度并掉头逆行，民警立即上前处置。面对民警的询问，驾驶员涂某某神情紧张，承认了自己饮酒的事实，表示自己与朋友聚餐结束后，以为已是深夜不会遇到民警查酒驾，没想到被查了个正着。经现场检测，驾驶员涂某某体内酒精含量为20mg/100ml，已达到酒后驾驶机动车标准。

9月17日21时50分许，李沧交警在文昌路与湘潭路路口设点夜查，一辆白色轿车在驶近检查点时，司机李某某突然将车停靠在路边，随即下车离开，后被赶来的民警控制。李某某现场酒精检测结果为36mg/100ml，属于酒后驾驶机动车，民警按照相关法律法规对李某某的违法行为进行处罚。

（观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣）

讲文明 树新风 公益广告

践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活



中共青岛市委宣传部